Miniteste 2.1 — Calculo, Célculo I, Mat. Apl. I —2024/25 ESTG/IPBraganca — Duragao: 40 min

Exercicio 1.

(a) Determinar o dominio da fungao f(x).

[Ver pg 6 da Sebenta Tedrica, cap2; Exercicio 2.4, Sebenta Prdtica cap2; TPCs 6, 7, 8, 10/
(b) Determinar o valor mdzimo da fungio no intervalo [3,5].

[Ver apontamentos Exercicios de Otimizagao, Semana 9; exercico andlogo resolvido nas

aulas|
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Miniteste 2.1 — Calculo, Célculo I, Mat. Apl. I —2024/25 ESTG/IPBraganca — Duragao: 40 min

Exercicio 2. Esbocar o grafico de uma func¢do que satisfaca as condi¢es seguintes no
intervalo [0, 10] do seu dominio.

(a) Seja crescente e negativa no intervalo [0, 3];

(b) Tenha derivada negativa no intervalo |3, 6[;

(c) Nao tenha derivada definida no ponto = = 6;

(d) Tenha derivada negativa crescente no intervalo |6, 10]

[Ver na pg 7 da Sebenta Tedrica, cap2; exercicios 2.85, 2.36 da Sebenta Prdtica, cap?;
TPCs 7, 8, 9; exercicio resolvido nas aulas|
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Miniteste 2.1 — Calculo, Célculo I, Mat. Apl. I —2024/25 ESTG/IPBraganca — Duragao: 40 min

Exercicio 3. Determinar a reta tangente ao gréifico da fungdo f(z) no ponto x = 0. A
funcao é, neste ponto, crescente, decrescente, ou nem crescente nem decrescente?

f(z) = zcos(2x) — 3t

[Ver pgs 31, 40, 41, 44 da Sebenta Tedrica, cap?2; Exercicio 2.35, Sebenta Prdtica cap?;

l TPCS 8, 11; exercicio resolvido nas aulas/
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Miniteste 2.1 — Calculo, Célculo I, Mat. Apl. I —2024/25 ESTG/IPBraganca — Duragao: 40 min

Exercicio 4. Em nao mais de 3 linhas de texto escrever uma defini¢ao rigorosa de maximo
relativo de uma fungao f(x) no ponto z = p.

[Definido nas aulas; FEzercicio 2.49, Sebenta Prdtica cap2; TPC 7/
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